

Deltagere: Marion, Stig, Evy, John H, John, Eddy, Christian og Rikke

1. Referat godkendt.

2. Beboerhenvendelser.

3. Nyt fra ejendomskontoret: Ang videoovervågning i containergårde samt vaskerierne, vil Christian undersøge reglerne omkring overvågning, da det ikke er tilladt at overvåge kontinuerligt.  
Dette tages op på næste bestyrelsesmøde d 10/1-18.

4. Tv aftaler: Der afholdes ekstra ordinært møde for alle beboere d. 24/1-18 kl 19.00

5. Videoovervågning: Se punkt 3.

Næste møde onsdag d. 10/1-18 kl 18.00